



CLAUSULA PARA COLEGIADOS 



De conformidad con la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos Personales los datos facilitados por Usted serán incorporados al fichero titularidad del Ilustre Colegio de Abogados de Sueca, inscrito en el Registro General de la Agencia Española de Protección de Datos, cuya finalidad es la gestión administrativa, económica, contable y cobros y pagos de los colegiados del Ilustre Colegio de Abogados de Sueca.



Usted da su consentimiento y autorización expresa para el tratamiento de sus Datos Personales y bancarios entregados; la comunicación de los mismos  a entidades bancarias, cajas de ahorro y  cajas rurales para proceder a la gestión de cobros y pagos, así como la publicación de ellos en el listado de los turnos de oficio expuestos en el Ilustre Colegio de Abogados de Sueca y enviadas a las correspondientes organizaciones públicas para el correcto funcionamiento del servico del turno de oficio.

Igualmente le informamos que podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición establecidos en dicha Ley a través de carta certificada, adjuntando fotocopia de su DNI/Pasaporte, en la siguiente dirección:  Placeta del Convent s/n. Sueca-46410-Valencia.


SUECA a        de                         de 2016.
